
Procès-Verbal de la 22eme Réunion plénière du 28.11.2020 de Mbagne Jan 

Go (Mbagne 2030) sur Zoom à 18h00 GMT. 

L’an deux mille vingt et le 28 Novembre s’est tenue sur Zoom la 22eme réunion 

plénière de Mbagne Jan Go (Mbagne 2030). 

Etaient présents 23 membres sur les 111 inscrits à la date de la réunion. 

L’ordre du jour se présentait comme suit : 

 

1) Coordination Générale 

28 Novembre Fête d’indépendance de la Mauritanie 

 

 Dossier reconnaissance : 

La C.G. continue de suivre et de faire avancer le dossier. 

 Présentation des Commissions Permanentes et de leur programme 

(Rappel) : 

Présentation de la commission 

Présentation du programme 

Etude et formalisation 

Présentation des projets 

Eligibilité 

2) Coordinations dont les programmes sont attendus 

En dehors de la Coordination des Etudes Techniques : 

 Coordination des Relations Extérieures 

 E.M.E.G. 

3) Caisse ad hoc 

4) Coordination I & T. 

 Mise en place du Site : compte-rendu réunion de la Coordination du 

27.11.20 



 listing des onglets potentiels. 

 Listing des spécialistes pour garnir le site (géographe ; historien ; 

sociologue ; photographe ; éditorialiste ; libraire ; économiste ; etc.) 

5) Questions Diverses 

                                                                                                 La Coordination Générale 

 

                             TRAITEMENT DE L’ORDRE DU JOUR 

 

 

 

1) Coordination Générale 

 Dossier reconnaissance : 

La C.G. continue de suivre et de faire avancer le dossier. Le C.G.A. a fait 

le point sur l’avancement du dossier. Trois copies en français et trois 

copies en arabe ont été authentifiées par un notaire. Le papier entête de 

l’Association sera adapté pour répondre au besoin ponctuel de 

transmission du dossier au ministère. Le C.G. mettra en rapport 

l’infographe (concepteur du papier) et le C.G.A. pour faire le nécessaire. 

 

 Présentation des Commissions Permanentes et de leur programme 

(Rappel) : 

Présentation de la commission 

Présentation du programme 

Etude et formalisation 

Présentation des projets 

Eligibilité 

 

Le C.G. a rappelé la nécessité de mettre en place la commission avant 

l’élaboration du programme pour que celui-ci soit conçu par elle. De la 

sorte les contractions et les incompréhensions seront évitées. 

 

2) Coordinations dont les programmes sont attendus 

En dehors de la Coordination des Etudes Techniques : 

 Coordination des Relations Extérieures 

 E.M.E.G. 

Le C.G. a rappelé que les deux coordinations ci-dessus doivent, comme     

toutes les autres, présenter leur programme. 

La Coordination des R.E. prendra les bonnes dispositions pour élaborer   

son programme selon le Coordinateur de celle-ci. 

Selon son Coordinateur E.M.E.G. devra désormais procéder au 

décryptage et à l’analyse des réunions de façon régulière. 



Elle devra aussi intervenir pour diffuser la bonne conduite, la cohésion, 

mais aussi motiver les membres pour réduire les absences. 

 

3) Caisse ad hoc 

La commission ne s’étant pas réunie ce point a été reporté à la prochaine 

réunion 

 

4) Coordination I & T. 

En prévision de la mise en place du site internet la C.I.T.  S’est réunie en 

date du 27.11.2020 à 20h00 GMT sur Zoom. 

Le compte-rendu annexé au présent P.V. (Voir Mbagne 2030). 

5) Questions Diverses. 

M. Malick Sarr a présenté une note sur l’inauguration d’une bibliothèque à 

Mbagne par une O.N.G. regroupant les « Potiers »   « Yirlaabé & 

Hebbiyaabé ». 

Il a été suggéré de poster les vidéos de l’événement pour une information 

plus complète à l’intention des membres. A la prochaine réunion un débat 

sera ouvert, si nécessaire. 

Les premiers éléments d’information reçus sur ce projet ont conduit à la 

suggestion d’élaboration de projets répondant à des besoins réels du 

terrain. 

L’ordre du jour étant épuisé la réunion a été levée à 18h44 GMT. 

 

Mariam Sarr & Mohamed Mangane 


